11.1.11 Konstruk €ni ulohy, shodnosti a podobnosti

PF.

Uved’ dva zakladni postupyigouzivani shodnosti pieSeni geometrickych
prikladi.

Je dana Usta CC,, |CC,| = 4cm. Sestroj viechny trojihelnilyBC, pro které je
useka CC, vyskouv, a pro ktere platjz =60°, t, =6cm.

Jsou dany dvprotinajici se kruznice. Jednim jejichip&tikem vel'te takovou
piimku p, aby vytinala na obou kruznicich shodétévy.

SestrojctverecABCD, je-li danou—-a=2cm.
Sestroj trojuhelnildBC je-li dano:c=6¢cm, v, =4cm, v, =3cm.

Jsou dany dvrovnolEzné Fimky a, b a mezi nimi bod C. Sestrojte rovhoramenny
trojuhelnik ABC; Ala;Bb;y =30°.

Sestroj trojuhelnilABC je-li dano:b=6cm, p=4cm, y=100.

Na ramenech ostrého uhlu, uvrkterého lezi bod A, najte takové body B, C, aby
obvod trojuhelnika ABC byl minimalni.

Sestrojte lichotZznik ABCD, je-li danoa, b, ¢, d



